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VVerilen kelimeleri, metindeki bosluklara yazalim. Metni 5 defa okuyalim

Bulmacay: ¢ézelim

zarar - sabah - mutfaga - bogazi - aklina - ila¢

Mino o gece kendisini cok kétii hissediyordu. Sabaha kadar skstirmek-
ten uyuyamamisti. Sanirm...................... da sismisti. Ertesi giin de okul
vardi. Okula mutlaka gitmesi gerekiyordu. Birden ............................
babaannesinin ilaclari geldi. Babaannesi ilaclarini icince iyilesmisti.
Hemen ......ccocvevvveeene gidip dolaptaki ilaglara bakti. Bunlar bana iyi
gelir diye diisiindi. Tam o sirada annesi mutfaga geldi. Mino'ya ne
yaptigini sordu. Mino her seyi anlatt. Annesi Mino'yu kucagina ald.
Yaptigi seyin yanls oldugunu, doktor izni olmadan............ccc.ccccooe.
kullanmanin tehlikeli oldugunu séyledi. Baskalarina ait ilaglar
kullanmak bize ..........cccoeveie verir dedi. Sabah kendisini doktora
gétiirecegini séyledi........................... beraber doktora gittiler. Doktor,
Mino'yu muayene etti. Bademciklerinin sistigini sdyledi. Mino'ya faydali
ilaclar yazdi. Doktor, baskalarina ait ilaglarin kullanmanin cok tehlikeli
olabilecegini séyledi.

Bulmacada gizlenen kelimeleri bulup IDDHCIHIHIZ. Bu keli-
meleri birer cimle icinde kullaniniz.

E | M i L E T | K
E I N | A N I A
| cC | E | M | L F | A
O ol Vv | M| N|D/|T]|Ss
Yy | U | R | U | Y | U] s | K
T | A | N I G | F R E
H | & | c|o | c| U] K R
B F E | & | N I H | N
T | v | A| T, A N| B |N

Asadidaki sorulari metne qdre cevaplayiniz.

1. Mino, kendini neden kétii hissediyormus?




Bosluklara uygun kelimeleri yaziniz.
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: Asagidaki problemleri bos yere ¢oziin ve cevaplar eslestirin.
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! jandarmanin 1 122 1 sosyal destek hctt:
! polisin 1 155 1 itfaiyenin )
! AFAD'In 1 12 1 ambulansin )
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1) e, jandarmanin numarasidir

2) e, polisin numarasidir

3) e, AFAD'In numarasidir

B) oo, ambulansin numarasidir

1530 R itfaiyenin numarasidir

6.) e, sosyal destek hattinin numarasidir
)TN0 e, numarasidir.

B 12 s numarasidir.

D) A0S e, numarasidir.
10D 186 e, numarasidir.
V1) 122 e numarasidir.
12) 183 e, numarasidir.




